ОТЗЫВ
На  выпускную квалификационную работу студентки - 2 курса магистратуры  юридического факультета  СПбГУ Соболевой Надежды Евгеньевны
«Условное осуждение».

Актуальность выбранной темы квалификационной работы не вызывает сомнения. Она обусловлена  недостаточной  разработанностью  в теории уголовного  права данной темы  и большим количеством вопросов, возникающих  на практике.
При написании  работы автор использовал нормативные акты, постановления Пленума Верховного суда РФ, монографическую литературу, журнальные статьи по данной теме, а также  изучила  и обобщила большое количество судебной практики.

В  квалификационной работе автор довольно подробно раскрывает юридическую природу условного осуждения, основания и условия применения условного осуждения, отмену условного осуждения или продление испытательного срока, практику применения условного осуждения.

Содержание работы свидетельствует, что студентка справилась с поставленной задачей. Выводы, сделанные автором по ходу рассмотрения вопросов, являются логичными и достаточно аргументированными. В необходимых случаях автор в качестве иллюстраций к приводимым положениям приводит примеры местной и опубликованной судебной практики, высказывает свою точку зрения по спорным вопросам. Однако автор не  делает  конкретные предложения по совершенствованию законодательства, а лишь указывает на некоторые  противоречия , существующие в законе, что делает работу менее самостоятельной.

Представленная выпускная квалификационная работа Соболевой Надежды Евгеньевны отвечает предъявляемым, к такого рода, работам требованиям и  может быть допущена к защите.
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