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Цели и задачи исследования:
- исследование источников, определяющих правовой статус страховых медицинских организаций
- анализ закрепленного в законодательстве Российской Федерации правового статуса страховых медицинских организаций
- соотношение правового положения страховых медицинских организаций и правого положения иных субъектов системы обязательного медицинского страхования
- анализ иностранного опыта в определении и регулировании правового статуса страховых медицинских организаций.

Выводы, сделанные по результатам исследования:
[bookmark: _GoBack]- с принятием Федерального закона от 29 ноября 2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» появилось разделение на субъектов и участников, при этом указанное разделение не влияет на распределение прав и обязанностей субъектов и участников системы обязательного медицинского страхования;
- проведен анализ правового статуса страховых медицинских организаций, закрепленный в Федеральном законе от 29 ноября 2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», и выявлены общие положения с правовым статусом страховщика, закрепленным в Гражданском кодексе РФ и Закон РФ от 27 ноября 1992 №4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации»;
- проведен анализ иностранного опыта по построению системы обязательного медицинского страхования и по закреплению правового статуса страховых медицинских организаций; рассмотрены особенности иностранного регулирования данной сферы, которые при заимствовании и воплощении в отечественном законодательстве могли бы увеличить эффективность функционирования системы обязательного медицинского страхования. 
