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Тема диссертации: «Уголовная ответственность за превышение пределов необходимой обороны».
Цели и задачи исследования: 
 - Рассмотреть понятие института необходимой обороны, условия её правомерности и  связанные с этим вопросом проблемы.
 - Проанализировать понятие «превышение пределов необходимой обороны» и проблемы его применения в правоприменительной практике на примерах ошибок судебной и следственной практики; а также рассмотреть  состав преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 108 и ч. 1 ст. 114 УК РФ.
 - Исследовать вопросы отграничения превышения пределов необходимой обороны от смежных составов: превышения мер, необходимых для задержании лица, совершившего преступление, убийство и умышленное причинение тяжкого вреда, преступление, совершённое в состоянии аффекта. 
Выводы, сделанные по результатам исследования:
- эффективность применения института необходимой обороны может быть повышена за счёт чёткой законодательной регламентации вопросов, связанных с правомерностью необходимой обороны. С этой целью предлагается:
 - указать в ч.1 ст. 37 УК РФ на возможность при защите от перечисленных в этой части посягательств причинения вреда, любого по характеру и объёму;
 - расширить рамки правомерности необходимой обороны, включив в ч. 1 ст. 37 УК РФ в качестве основания для причинения любого вреда при необходимой обороне посягательства, сопряжённые с насилием, опасным и для здоровья, личной свободы, половой неприкосновенности или половой свободы;
 - рассмотреть возможность введения в Уголовный кодекс РФ статью о фактической ошибке, регламентирующую  варианты ответственности за причинение вреда в отсутствии условия действительности посягательства;
 - выделить обстоятельство причинения смерти или тяжкого вреда здоровью автоматически срабатывающими устройствами как особое, предусмотрев квалифицированный состав в отдельных частях  статей 108 и 114 УК РФ;
 - для регламентации ответственности за причинение вреда при превышении мер, необходимых для задержания лица, совершившего преступление в Особенной части выделить соответственно  ст. 108.1 и 114.1 УК РФ.  
 - Основным недостатком большинства изученных приговоров, в которых судами допускались ошибки – неоднозначная оценка критериев превышения пределов необходимой обороны и недостаточное внимание к обстоятельствам дела. Необходим тщательный анализ следственными и судебными органами всех объективных и субъективных факторов, влияющих на квалификацию.

