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САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Направление «Юриспруденция»

Бакалавриат, очно-заочная форма обучения 
(ускоренное обучение), 3 курс.
Основная образовательная программа «Юриспруденция»

Производственная практика. 2018-2019 учебный год



Порядок организации, проведения и подведения итогов 
производственной практики


Производственная практика студентов 3-го курса очно-заочной формы ускоренного обучения бакалавриата проводится в следующем порядке:

I. Этап организации практики:

1) Подача соответствующих личных заявлений – с 25.02.2019 по 01.03.2019.

Организация производственной практики в соответствии с учебным планом предполагает направление на практику:
а) в профильные организации на основании договоров, заключенных между СПбГУ и соответствующими организациями о проведении практик обучающихся (см. предлагаемый Список организаций, с которыми СПбГУ заключены договоры о практиках обучающихся);

б) в профильные организации, работниками которых являются обучающиеся, осуществляющие профессиональную деятельность по направлению подготовки «Юриспруденция», при наличии заключения Учебно-методической комиссии о соответствии выполняемых трудовых обязанностей рабочей программе практики, без заключения договоров о практике обучающихся СПбГУ. 

При отсутствии заявления в установленный срок – осуществляется «принудительное» распределение на вакантные места для прохождения практики в организациях, с которыми заключены договоры о практиках.


2) Получение направлений на практику в организации, с которыми заключены договоры о практиках, – 29.03.2019: 

Консультация: 29.03.2019 – 2 ч. (по расписанию).


II. Этап прохождения практики – с 01.04.2019 по 12.04.2019 (105 академических часов (или 79 астрономических часов)): 10 рабочих дней по 8 астрономических часов:

1) Осуществление практической профессиональной деятельности, контролируемой руководителем практик по направлению юриспруденция СПбГУ и руководителями практики от профильных организаций (самостоятельная работа под руководством преподавателя; самостоятельная работа с использованием методических материалов);
 
2) Сдача индивидуальных планов учебной практики – до 04.04.2019.


III. Этап подведения итогов прохождения практики:

1) Сдача отчётов о практике – во время проведения зачёта.

2)  Проведение промежуточной аттестации (зачёта) – по расписанию (ориентировочно – 15.04.2019). 

[bookmark: _GoBack]Требования к отчёту о практике, а также порядок проведения аттестации по производственной практике определены п. 3.1.1.2, 3.1.2.2, 3.1.3.2, 3.1.3.4 Рабочей программы учебной дисциплины «Производственная практика» для очно-заочной формы ускоренного обучения бакалавриата («Рабочая программа практики. Производственная практика», рег. № 002571; с учётом Компетентностно-ориентированного учебного плана, рег. № 16/5031/2, индивидуальных компетентностно-ориентированных учебных планов обучающихся; п. 1.6 Положения о практике обучающихся по основным образовательным программам высшего образования Санкт-Петербургского государственного университета, утв. Приказом от 22.12.2017 № 12836/1 (см. на сайте по направлению «Юриспруденция» на странице «Практики студентов»).



Руководитель практик
по направлению юриспруденция
М.А.Митина



