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ПРОТОКОЛ № 93-1

совещания проводимого деканом Юридического факультета 
Санкт-Петербургского государственного университета 
с заведующими Кафедрами

 от 11.01.2018 года 


ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

Белов С.А. — декан Юридического факультета, и.о. заведующего кафедрой конституционного права;
Бахин С.В. - заведующий кафедрой международного права;
Васильев Г.С. – и.о. заведующего кафедрой правовой охраны окружающей среды;
Ильин А.В. — доцент кафедры теории и истории государства и права, председатель Научной комиссии в области юриспруденции;
Луковская Д.И. -  заведующая кафедрой теории и истории государства и права;
Оленников С.М. - доцент кафедры уголовного права, председатель Учебно-методической комиссии;
Попондопуло В.Ф. — заведующий кафедрой коммерческого права;
Сидорова Н.А. — и. о. заведующего кафедрой уголовного процесса и криминалистики;
Торгашев А.В. - ассистент кафедры гражданского процесса;
Хохлов Е.Б. — заведующий кафедрой трудового права и охраны труда;
Шварц М.З. - и.о. заведующего кафедрой гражданского процесса;
Шевелева Н.А. – и.о. заведующего кафедрой административного и финансового права;
Щепельков В.Ф. — заведующий кафедрой уголовного права.


ПОВЕСТКА:
· О проведении научной конференции в феврале 2018 года, приуроченной ко дню рождения СПбГУ
· Об организации учебно-методического семинара по подготовке онлайн-курсов
· О конкурсе на проведение фундаментальных и прикладных междисциплинарных научно-исследовательских работ в 2018-2020 гг. (Мероприятие 1, Мероприятие 3)
· Об организации научного и научно-методического семинаров
· О взаимодействии с партнерами из Китая 
· О фонде оценочных средств
· О вступлении в Ассоциацию выпускников СПбГУ
· О выборе тем ВКР

СЛУШАЛИ:  

О проведении научной конференции в феврале 2018 года, приуроченной ко дню рождения СПбГУ

С.А. Белов сообщил коллегам о предстоящих мероприятиях, посвященных дню рождения СПбГУ, в числе которых запланирована в феврале 2018 года научная конференция, демонстрирующая результаты работы коллективов Университета. В рамках конференции будут работать три секции: выставка достижений Университета в области науки, технологий, культуры, искусства, «СПбГУ - территория прорыва» и «Наука молодых». В связи с этим необходимо представить информацию о значимых исследованиях за прошедший год для презентации на конференции.  

Об организации учебно-методического семинара по подготовке онлайн-курсов

С.А. Белов выступил с предложением о проведении 22 февраля 2018 года учебно-методического семинара по подготовке онлайн-курсов с участием А.В. Старостенко, где  будут представлены примеры онлайн-курсов, стратегия развития, особенности интеграции в учебный процесс.

О конкурсе на проведение фундаментальных и прикладных междисциплинарных научно-исследовательских работ в 2018-2020 гг. (Мероприятие 1, Мероприятие 3)

А.В. Ильин проинформировал коллег о том, что подходит к концу срок подачи заявок на проведение фундаментальных и прикладных междисциплинарных научно-исследовательских работ в 2018-2020 гг. (Мероприятие 1, Мероприятие 3). В рамках Мероприятия 1 основной проблемой участия в конкурсе являются строгие требования к руководителю и исполнителям заявляемой на конкурс НИР. Мероприятие 3 ориентировано на межотраслевой подход, где предполагается участие коллег из  других коллективов Университета. Перспективным видится сотрудничество с экономистами и социологами. А.В. Ильин обратил внимание коллег на необходимость скорейшего выдвижения кандидатов из научно-педагогических работников на включение в состав творческих и научных коллективов.  

Обсуждались трудности, с которыми сталкиваются заявители НИР на получение финансирования на конкурсной основе. С.А. Белов высказал мнение, что для конкурентоспособности заявок на получение финансирования необходимо инициировать актуальные темы исследований, анализировать примеры успешных проектов.

Об организации научного и научно-методического семинаров

Наряду с проведением научного семинара, С.А. Белов предложил в марте-апреле 2018 года запланировать проведение научно-методического семинара, в рамках которого будут обсуждаться методики проведения исследований и вопросы подготовки заявок на финансируемые гранты с привлечением экспертов по тем проектам, которые уже получили финансовую поддержку на проведение НИР.

О взаимодействии с партнерами из Китая 

С.А. Белов сообщил коллегам о необходимости налаживать системное и более качественное сотрудничество с партнерами из университетов Китая, и предложил подготовить список кандидатур для командирования в КНР с целью чтения лекций. 
[bookmark: _GoBack]
Н.Ю. Рассказова высказала предложение об организации преподавательских стажировок в Китае с целью повышения квалификации по основным дисциплинам, которые читаются по программе бакалавриата по направлению юриспруденция (с углубленным изучением китайского языка и права КНР) и налаживания личных контактов с китайскими партнерами.

А.В. Ильин напомнил коллегам о возможном взаимодействии с университетом Хельсинки, где функционирует крупнейший центр китаеведения. 

О фонде оценочных средств

С.А. Белов обратил внимание коллег на необходимость регулярно обновлять материалы фонда оценочных средств.

О вступлении в Ассоциацию выпускников СПбГУ

С.А. Белов рассказал о преимуществах членства в АВ, попросил присутствующих довести информацию до сведения выпускников и пригласить к вступлению в Ассоциацию. Подробная информация размещена на сайте alumni.spbu.ru.

О выборе тем ВКР

Состоялось обсуждение возможных технических и организационных трудностей выбора в системе Blackboard тем магистерских ВКР из реестра, предложенного работодателями. Было решено сформулировать конкретные проблемы, с которыми сталкиваются обучающиеся при выборе и утверждении в системе Blackboard тем ВКР.
 

ПОСТАНОВИЛИ:

Заведующим кафедрами:

1. представить до 26.01.2018 информацию о значимых исследованиях за прошедший год, которые войдут в список достижений коллектива юридического факультета для презентации в рамках научной конференции в феврале 2018 года;
2. представить до 31.01.2018 кандидатуры из числа НПР для участия в программе русско-китайского обмена преподавателями.


Заместителю начальника учебного Управления по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция М.С. Карпенко:
  
1. Сформулировать проблемы, с которыми сталкиваются студенты при выборе темы ВКР в системе Blackboard до 31.01.2018.

Председателю УМК С.М. Оленникову:

1. Сформулировать алгоритм выбора и утверждения тем ВКР до 10.02.2018.




Декан Юридического факультета СПбГУ                               С.А. Белов 

Секретарь                                                                                                                 Е.С. Исаева





           




