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Тема выпускной квалификационной работы: «Обеспечение недискриминационного доступа на товарные рынки как условие деятельности субъектов естественных монополий»

Основные цели исследования: 
- Выявление проблемы определения статуса субъекта естественной монополии, на который распространяется требование об обеспечении недискриминационного доступа к его услугам и/или инфраструктуре. 
- Обоснование необходимости государственного регулирования деятельности субъектов естественных монополий, определение методов государственного регулирования их деятельности.
- Обоснование необходимости повышения тарифов на услуги естественных монополистов с целью предупреждения нарушения антимонопольного законодательства, в целом, и обеспечения недискриминационного доступа к их услугам/инфраструктуре, в частности. 
- Определение проблем, связанных с обеспечением недискриминационного доступа на товарные рынки/услуги/к инфраструктуре субъектов естественных монополий; описание предложений по устранению указанных проблем.
- Анализ опыта западноевропейских стран по вопросу обеспечения недискриминационного доступа к услугам естественных монополий; определение возможности его заимствования. 

Выводы, сделанные по результатам исследования: 
- Не только на субъектов, включенных в Реестр субъектов естественных монополий, распространяется требование о необходимости обеспечения недискриминационного доступа на их товарные рынки/к их услугам/инфраструктуре.
- Экономическая, политическая, социальная и стратегическая функции естественных монополий диктуют государству использование в ее отношении различных механизмов регулирования, таких как: ценовые, антимонопольные, технические, регулирование выхода на рынок
- Повышение тарифов на услуги естественных монополистов в ряде отраслей поспособствует уменьшению «интереса» монополий в нарушении правил недискриминационного доступа на их товарные рынки/к их услугам.
- Следует актуализировать перечень услуг, относящихся к услугам естественно-монопольного характера по смыслу  статьи 4 Закона о естественных монополиях.   
- Необходимо утвердить Правила недискриминационного доступа во всех естественно-монопольных отраслях, поскольку такие правила в настоящее время существуют далеко не во всех сферах, оказывающих услуги естественно-монопольного характера.
- Необходимо  устранить целый ряд законодательных пробелов с целью внесения изменений и/или дополнений в существующие правовые нормы о недискриминационном доступе для того, чтобы указанные нормы были четкими, с подробной регламентацией условий доступа к инфраструктуре естественных монополий, а также повысить административную ответственность за нарушения антимонопольного законодательства. 
- Введение законодательного запрета на использование субъектами естественных монополий своей инфраструктуры для реализации своих же товаров и/или услуг будет способствовать пресечению нарушений антимонопольного законодательства в части обеспечения недискриминационного доступа к услугам/инфраструктуре естественных монополистов.
