САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
Направление «Юриспруденция»
Основные образовательные программы Магистратуры, 2 курс.
Учебная практика (ознакомительная) и Производственная практика (преддипломная)

Порядок организации, проведения и подведения итогов учебной и производственной практики (далее Практика).

Практика студентов 2-го курса очной формы обучения магистратуры включает в себя два вида – «Учебная практика (ознакомительная)» и «Производственная практика (преддипломная)», и проводится в два последовательно следующие друг за другом этапа.
Первый этап - Учебная практика (ознакомительная) проводится в период 01.03.2023 - 15.03.2023.
Второй этап - Производственная практика (преддипломная) проводится в период 16.03.2023 - 26.04.2023.

1. Для студентов магистратуры, имеющих с начала второго года обучения постоянное место работы по юридической специальности (в течение учётного периода, равного сроку прохождения организуемой Практики), указанная работа засчитывается в качестве Практики;
Студентам, имеющим с начала второго года обучения постоянное место работы по юридической специальности, необходимо обратиться с заявлением о перезачете Практики в Отдел организации практики и содействия трудоустройству. Указанная работа засчитывается:
- в качестве учебной практики в течение учётного времени в 80 учебных часов (или 60 рабочих часов) при 4- дневной 8-часовой рабочей неделе (поскольку при обучении в магистратуре 1 из рабочих дней - учебный).  Учётные сроки – с 05.09.2022 по 16.09.2022 
- в качестве производственной практики в течение учётного времени в 240 учебных часов (или 180 рабочих часов) при 4-дневной 8-часовой рабочей неделе (поскольку при обучении в магистратуре 1 из рабочих дней - учебный). Учетные сроки -  с 19.09. 2022 по 21.10.2022
При этом студент предоставляет в электронном виде документы, подтверждающие наличие постоянного места работы по юридической специальности в период с начала второго года обучения в магистратуре указанной продолжительности (заверенная копия трудовой книжки и заверенная копия трудового договора).
Документы подаются в электронном виде в отдел практики, n.kalashnikova@spbu.ru 
Срок подачи документов для перезачета Практик с 20.09.2022 по 30.09.2022
Требования к оформлению документов:
Документы должны быть в формате PDF, !!!все в одном файле (файл подписан – Маг-Фамилия студента), документы в файле сформированы в следующей последовательности:
1. Копия заявления – должна быть подписана обучающимся.
2. Копия трудовой книжки – должна быть заверена в Отделе кадров организации.
3. Копия трудового договора(контракта) прилагается в обязательном порядке, можно не заверять, (текст трудового договора(контракта), содержащий секретную или финансовую информацию, может быть вымаран)
Отчетная документация по Практике: 2 Индивидуальных плана, 2 Отчета по практикам и отзыв-характеристика с места работы загружается в BlackBoard (bb.spbu.ru)
Сроки сдачи отчетных документов с 30.10.2022 по 30.12.2022

2. Организация Практики для студентов 2 курса магистратуры по направлению Юриспруденция в соответствии с учебным планом предполагает направление на Практику:
а) в профильные организации на основании договоров, заключенных между СПбГУ и соответствующими организациями об организации и проведении практик, обучающихся (см. предлагаемый Список организаций, с которыми СПбГУ заключены договоры о практиках обучающихся) договора
б) в профильные организации на основании договора, заключенного между студентом и организацией на прохождение практики.
в) в профильные организации, работниками которых являются обучающиеся, осуществляющие профессиональную деятельность по направлению подготовки «Юриспруденция», при наличии заключения Учебно-методической комиссии о соответствии выполняемых трудовых обязанностей рабочей программе практики, без заключения договоров о практике обучающихся СПбГУ;
г) в СПбГУ, в структурных подразделениях которого может осуществляться профессиональная деятельность по направлению «Юриспруденция»


Организация учебной и производственной практики в 2022 – 2023 учебном году:

I. Этап организации Практики:
1)  Электронная запись на сайте факультета на Практику, установленный срок 17.10.2022 – 30.11.2022.
При отсутствии записи в установленный срок – осуществляется «принудительное» распределение на вакантные места для прохождения Практики в организациях, с которыми заключены договоры о практиках.
2) Получение направлений на Практику в организации, с которыми заключены договоры о практиках, за три дня до начала Практики
3)  Консультации (по расписанию).

II. Этап прохождения Практики – 
- учебная практика (ознакомительная) - 80 академических часов (или 60 астрономических часов) 
10 дней с продолжительностью по 6 астрономических часов (или по 8 академических часов) в день, 
Даты практики: 01.03.- 03.03.2023, 06.03.- 07.03.2023, 09.03.- 10.03.2023, 13.03.- 15.03.2023.
- производственная практика (преддипломная) - 240 академических часов (или 180 астрономических часов): 30 дней с продолжительностью по 6 астрономических часов (или по 8 академических часов) в день,
[bookmark: _GoBack]Даты практики: 16.03.- 17.03.2023, 20.03.- 24.03.2023, 27.03.-31.03.2023, 03.04.-07.04.2023, 10.04.-14.04.2023, 17.04.-21.04.2023, 24.04.-26.04.2023.
Осуществление практической профессиональной деятельности, контролируемой руководителем практик по направлению юриспруденция СПбГУ и руководителями практики от профильных организаций (самостоятельная работа под руководством преподавателя);

III. Этап подведения итогов прохождения Практики:
1) Сдача Отзыва-характеристики с места прохождения Практики, Индивидуальных планов и Отчётов о Практиках за три дня до проведения промежуточной аттестации (зачёта) 
2) Зачет - по расписанию.
Отчетная документация должна быть подписана студентом, руководителем студента от организации и заверена печатью в организации по месту практики. Копии отчетной документации должны быть загружены в BlackBoard (bb.spbu.ru) в установленные сроки.
Содержание отзыва, индивидуальных планов и отчётов практики оценивается в ходе проведения зачёта.
Невыполнение программ Практики обучающимися без уважительных причин:
-   не прохождение Практики;
-   прохождение Практики в организации не по месту распределения;
-   непредставление отчёта по Практике в установленный срок; 
-   получение отрицательной оценки при аттестации по Практике
 свидетельствует о невыполнении студентом Учебного плана и является академической задолженностью.

Пересдача зачёта – согласно расписанию.
